

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ ЖИЗНИ

Мудрые. уразумеют сіе!

И город великій распался на три части, и города языческіе пали, и Вавилон великій воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Его. Откр. 16, 19.

Исторія не помнит такого времени, как мы тепер переживаем. Были многообразные перевороты, мятежи, бунты, революціи, войны, разные вспышки и схватки; но такового, как тепер делается всемірного переворота еще не было, и впредь не будет, так говорит вечная (библія). Все же делается, по определению Вечноживущего Самосуществующего Бога Іеговы; сего никто сам по себе не может знать, если не будет избран Богом, так написано... Бог устроил все премудро, всему Он назначил свое время, т. е. начало и конец. До 1914 года были времена языческих (поганьских) царств. Многие великіе и малые, понимают языческіе царства, что то они были, и когда то они были; а языческіе царства раскинуты на всем кругу земном; тем более в Европе. Европа себя назвала Христіанскою; но она есть антихристіанская языческая, ибо Бог только на языке и в формальности во всех; в действительности же во всех; в сердцах и мыслях діавол, (всякая неправда и обман). Европа—Вавилон своими лжечением и исполнила всю землю, и зашла в тупик, что выхода для ней уже нет; ибо поднялась очень высоко и падает и падает навсегда.

Мне помнится 1917 год, как многие люди кричали долой войну и некоторые державы бросили оружие; **но сіе делали люди.** А Господь сказал: Провозгласите об этом между народами, пригласите к войне, возбудите храбрых; пусть выступят, поднимутся все ратоборцы. Перокуйте орала ваши—на мечи и серпы ваши—на копья; **слабый пусть говорит:** „я силен.“ Іоіля 3, 8—10. На самом деле,—все люди обезумели. Не представляют себе, **какая** была великая сильная Россія.—и пала. Тепер с одной Россіи сделалось несколько республик, и каждая из них кричит, „я сильна“. О, жалкіе, несчастные народы, как вы сами себе роете яму, в которую и сами впадете. Ибо то праведный Суд Божій;—воздам вам по делам вашим. Город великій распался на три части.—Это значит; Сей весь мір (строй, порядок, (правлений) разделился на три части. Другой свидетель Божій говорит: И будет нк всей земле. говорит Господь: две части на ней будут истреблены, вымрут, а третья останется на ней. Захарія 13,8 Мы видим духовными очами (верою и разумом) что две части, истребляются, вымирают; одна часть—капитал и его прислужники; а другая—труд и его предводители, вступили на всем земном кругу в реальную борьбу, сія борьба предлится

долгое время. Витая же будут сіи две части, будто бы за улучшение народного быта; на самом же деле, бьются только за власть, которая от них будет отнята. Ибо как те, так и другие, любят над кем то властвовать, кому то повелевать, кого то угнетать, кого то преследовать и чье то видеть под лесом, а своего и под носом не видят.

Как многие хотели, прекратить войну без Божия определения, для этого сделали Суд, (лигу наций) тоже без Божия благословения; по этому и видно что всюду и везде одна лишь пустота. О лиге наций, написал нам ясно пророк Исаия 8, 9—12. Враждуйте, народы, но трепещите, и внимайте, все отдаленные земли! Вооружайтесь, но трепещите! вооружайтесь, но трепещите! Замышляйте замыслы, (разные ваши бумажные договоры пакты о ненападении и все другие лицемерные выдумки) но они рушатся; говорите слово, но оно не состоится: **ибо с нами Бог**, Как все предсказания пророков в точности выполняются на наших глазах, это для детей Божиих укрепление в вере. Как Господь обратил мудрость мудрецов мира сего в безумие; это за то что оставили книгу Закона Божия.

В данное время заседают лига наций (суд народов) и что же она делает? мыльные пузыри,—обсуждаете словом чтобы не было войны, а делом вооружается с ног до головы. На Востоке горит, и на Западе зажигается... так и смотри что всюду и везде поднимается полный хаос; Судят, один другого без милосердия, вешают, разстреливают, долгосрочные тюрьмы дают; что же будет когда тюрьмы откроются? О, великое горе тогда будет! Кто сможет удержать все? никто не в силах ибо то день отмщений, мало кто об этом думает, О, если бы только подумали, и остановились, то Господь все то прекратил бы.

Ибо Господь опустошит Вавилон и положит конец горделивому голосу в нем. Зашумят волны их как большія воды, раздастся шумный голос их. Ибо придет на него на Вавилон (строй сей) опустошитель, и взяты будут ратоборцы его, сокрушены будут луки их: ибо Господь Бог воздаяний, воздаст воздаяние. И напою до пьяна князей его и мудрецов его, областеначальников его, и воинов его, и заснут сном вечным и не пробудятся, говорит, Царь,—Господь Саваоф имя Его. Так говорит Господь Саваоф: толстыя стены Вавилона до основания будут разрушены и всякія ворота его будут сожены огнем; итак напрасно трудились народы, и племена мучили себя для огня (ер. 51, 55—58).

Разве Слово Божіе касается до стен и ворот городских мурованных и деревянных? Нет, толстыя стены значат:—толстыя богатые люди не помышляющие о бедных. Высокія ворота,—значит,—высокіе горделивые власти, судящие превратно. Таковым будет великое горе если не раскаются. Господь не хочет смерти грешников, а хочет чтобы грешник обратился и жил.—

В то самое время когда сіи две части на земле истребляются вымирают, третья часть останется на ней на земле. Говорит Господь: И введу эту третью часть в огонь, и расплавлю их, как плавят серебро, и очишу их, как очищают золото: они будут призывать имя Мое, и Я услышу их и скажу: это Мой народ, и они скажут: „Господь—Бог мой“! Захаріи 13.9. Третья часть—дети Божіи—христиане, очищаются чрез Слов Божіе, переплавляются как бы чрез огонь ибо Слово-Божіе—огонь есть. Бог наш огонь поядущий. Мы христиане, проповедуем Суд Божій на земле, проповедуем Царство Божіе

на земле, проповедуем второе пришествие Христа во славе со всеми святыми Ангелами Его, проповедуем воскресение из мертвых в Иисусе, и проповедуем то, что сей мир (строй) погиб безвозвратно, что его никто никогда и нигде уже не вылечит. Хотя нас детей Божьих христиан, мало кто признает; мир сей (строй) считает нас за сор; но мы твердо верим Богу Христу Иисусу и Его Писанию: что последние дни гора (малое стадо) Божье дома Господня будет поставлена во главу (впереди) гор, (Царства) и возвысится над холмами, и потенут к ней все народы. И пойдут многие народы, и скажут: придите и взойдем на гору Господню, в дом Бога Иаковлева, и научит Он нас Своим путям; и будем ходить по стезям Его. Ибо от Сиона выйдет закон, и слово Господне—из Иерусалима. Исаи 2, 2—5. Мы, христиане, говорим смело во всеуслышание сим громким трубным голосом пред всем миром: что лечения нет для сего мира: (стройка) что нужно начать строить новый мир, (строй справедливый) не как Европейский, не Американский, не Африканский, не Азиатский, не Советско-большевицкий, не Гитлеровский и никакой другой; но мир праведный чистый и святой по учению Христа Иисуса. Сей злой и лукавый мир; до неба вознесся, до ада низвергся, нет уже ему места на земле.

Господь говорит; Я соберу все народы и приведу их в долину Иосафата и там произведу над ними суд и т. д. Иоила 3, 1—3. Втекающее время собираются представители всех народов и национальностей для восстановления мира и права порядка на земле. Где? в Женеве. Выступали и выступают многообразные сладкозвучные ораторы, диктуют свои проекты и законы, все ихние соавторы безразсудно соглашаются и подписывают таковые золотыми перьями; но когда пускают в жизнь таковые законы, то в жизни они не выдерживают; тогда посрамляются и вымышляющие их, и сходят в долину, от возвышения в унижение; и так постепенно все сойдут в долину Иосафата, тогда можно будет Богу произвести суд. Бог производит суд Свей, Чрез Своих слуг призранных и униженных. Суд Божий, производится чрез сынов своих Поэтому Апостол Павел написал: что творить с нетерпением ожидает откровения сынов Божьих. Он же Павел сказал: разве не знаете, что святые будут судить мир; и не только мир но и ангелов. Каких ангелов? Ангелов Церквей, всех руководящих, всех впереди идущих, всех вождей народных неправедно ведущих и неправедно судящих, будут судить и уже судим Именем Иисуса Христа. Ибо когда Он приходит, тогда сказал; ныне суд миру сему, ныне князь мира сего осужден. По Его статьям и параграфом святые судят сей мир. Цель второго Его прихода, обличить сей мир; о грехе, о правде и о суде, читающий, да разумеет. Но знайте, что Господь приходит прославиться во святых Своих и явиться дивным е день оный во всех веровавших 2 фес. 1, 5—10. Знайте, что при правом Его присутствии мало кто из остатка евреев Его познал; так и сегодня мало кто Его познает из сих именуемых себе верующих. Итак познаем, будем стремиться познать Господ; Как утренняя заря явление Его, Осии 6, 3.

Две части народов о которых я выше сказал, будут биться долгое время; но не такой битвой как была с 1914 года битва Сегодня такую битву всяк опасается начать? Почему? Потому что никто не уверен в свои войска, ибо всюду и везде возстают друг против друга, как сказал Бог устами пророка Иеремии 51—46.—и на земле будет

Вильгельм Золотой 4-й
насилие властелин возстанет на властелина. Другой свидетель Божий Михей пророк говорит 7, 2—6: Не стало милосердых на земле. Нет правдивых между людьми; все строят ковы, чтобы проливать кровь; каждый ставит брату своему сеть. Руки их обращены к тому, чтобы делать зло; начальник требует под рюк, и судья судит за взятки. Сильможи высказывают злѣя хотенія души своей и извращают дело. Лучшій из них—как теря и справедливый—хуже колючей изгороды. День произвестников Твоих, посещение Твое наступает; ныне постигнет их смятеніе. Не верьте другу, не полагайтесь на пріятеля; от лежащей на лоне твоём стереги двери уст твоих. Ибо сын позорит отца, дочь возстаёт против матери, невестка—против свекрови своей; враги человеку домашніе его. Дорогой читатель! нужно на время смотреть; а о сем времени что мы переживаем все пророки Божий писали. Нужно знать, что перерыва у Господа нет раз Он начал дело делать, то доведет до конца, у Его силы хватит Он не утомляется и не изнемогает.—

По этому, я говорю истину во Христе, что еще будут отказываться от власти, за которую теперь бьются. Кризиса теперешняго никто не в силах исправить до своего времени; сия криза, мір (строй) сей доведет до гибели. Мір сей живет на кануне социальнаго строя; социальный строй тоже ничего хорошего не делает, усилит еще больше вражду; то только сделает то, что можно будет больше правды, говорить, всякія глупыя изданія и выступленія прекратятся. При социальном строе, должны собратъ все вожди народныя и партійныя с участіем сынов Божіих, и отнята будет власть от зверя губить и истреблять до конца. Власть (право) дана будет народу святых Всевышняго; когда таковым будет дана власть, то будет суд справедливый на земле, от народа Божія выйдет Закон равный для всех, правого оправдать, а виновнаго наказать чтобы он не был без различія. Учиться воевать не будут, и войны не будет, а будут сжигать оружіе семь лет, Іезек 39, 7—12. Вто время когда дана будет власть народу Святому, безработицы не будет, и кризиса не будет, всем будет работа и хлеб, кто не будет трудиться, тот не будет и есть. Как прискорбно иногда смотреть на властолюбцев и начальствующих, что они не любят детей Божіих; а дети Божіи будут ихними защитниками. Ибо возгорится мщеніе; кому же будут мстить? Читатель разумеи сам. Но мы говорим и будем говорить что зло злом не победець, что зло нужно побеждать добром. В даиное время, все трудяшіе как селаекіе так и городскія ужасно вооружены злобно и гневом против власть имущих и против богатих; мы же христіане со своей стороны говприм всем, тем более слобствующим; что это было такое время, что землю брать люди отказывались, что царцы и цари заставляли некоторых брать землю и с людьми. и что если бы и злобствующие были в то время, то они тоже такіе бы были.—

Теперь же настало время иное строить, новый мір (строй) по ученію и по примеру Первоначальника нашего Господа Іисуса Христа от Его учимся, тогда будем жить, и хотя умрем, то оживем; но верующій в Іисуса Христа не умнраем, Аминь.

Издатель редактор Стефан Вохонюк